

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

PROCES-VERBAL

Încheiat în data de 10.05.2020 , în ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată, la data de 08.05.2020

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată, prin Dispoziția nr. 1684/08.05.2020 în data de 10.05.2020, au participat următorii consilieri locali: Arsenie Bogdan-Marian, Berca Eduard-Marius, Butan Ion, Crăc Traian, Grădinaru Mari-Daniela , Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Predescu Nicolae, Roibu Dincă-Petrișor, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Tudor Drăghici Adrian-Marcel, Țambrea Maria, Udrescu Grigore, Udriștioiu Andrei-Ionuț și Vulpe Daniela.

Au lipsit motivat domnii consilieri Bobu Nicolae, Petcu Constantin-Viorel, Popescu Aurel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat domnul Marcel-Laurențiu Romanescu-Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu-Secretarul General al Municipiului Târgu Jiu, doamna Narcisa-Virginia Cristea-director Direcția Economică, domnul Chiriac Raul-Șef Serviciu Investiții, domnul Mihai Mincă-director executiv al Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, doamna Pițu Alina-Elena-Șef Serviciu Juridic-Contencios

Totodată, la ședința publică extraordinară din data de 10.05.2020 a participat și domnul Paraschiv Mihai , în calitate de Director General al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe sit-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 1684/08.05.2020, la Secțiunea – Dispoziții , a proiectului ordinii de zi precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile art. 2 din H.C.L. nr. 102/23.03.2020 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.*

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele proiecte de hotărâri și materiale pentru studiu individual:

1. Adresa nr. 18316/05.05.2020 a B.A.P.L.

2. Adresa nr. 1211/23.04.2020 a Direcției Comunitare Județene de Evidență a Persoanelor Gorj

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 196/27.04.2020

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 1, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 198/04.05.2020

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 2, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 199/04.05.2020

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 3, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 200/04.05.2020

8. Proiect de hotărâre privind încetarea uzului și interesului public local al Municipiului Târgu Jiu asupra terenului în suprafață de 818 m.p., situat în Târgu Jiu, strada Vasile Alecsandri, nr. 11, județul Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 201/06.05.2020.

Pe ordinea de zi a fost înscris și punctul „**DIVERSE**”.

Domnul Secretar General Grigore Jianu, după ce a procedat la apelarea consilierilor locali a constatat că prezenți la ora stabilită, prin folosirea tabletelor digitale, au fost 18 consilieri locali, cei menționați în preambulul prezentului proces-verbal astfel că, domnul Secretar General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, Grigore Jianu, a constatat că este întrunit cvorumul necesar dezbaterii în vederea adoptării proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședinței.

În acest context, domnul președinte de ședință, domnul consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin, a declarat deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată, de îndată, în data de 10.05.2020, ora 14,00.

Domnul Secretar General Grigore Jianu a supus la vot procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu care s-a desfășurat în data de 27.04.2020.

Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela precizează că se abține să voteze procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2020 întrucât nu au

fost consemnate toate luările sale de poziție, fără însă a menționa care dintre acestea nu se regăsesc în cuprinsul acestui proces-verbal.

De asemenea, domnul consilier local Toader Pasti Cristian se abține la votul privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2020.

Procesul-verbal al ședinței publice ordinare din data de 27.04.2020 a fost aprobat cu un număr de 14 voturi pentru și 2 (două) abțineri, domnul consilier local Picui Alexandru, urmare a unei defecțiuni tehnice a tabletei digitale nu și-a exercitat dreptul de vot .

Domnul viceprimar Tudor-Drăghici Adrian-Marcel a intervenit și a solicitat ca domnul primar al Municipiului Târgu Jiu să se implice mai mult în operațiunile de eradicare a căpușelor.

Domnul președinte de ședință, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, citește ordinea de zi a ședinței și totodată propune suspendarea ședinței de plen pentru a se desfășura ședința comună a comisiilor de specialitate a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, toți consilierii locali prezenți avizând această propunere.

Primul proiect de hotărâre supus dezbaterilor comisiilor de specialitate este cel *privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu*, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 196/27.04.2020.

Domnul Director General al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu a precizat că toate informațiile privind necesitatea aprobării proiectului de hotărâre au fost transmise și anexate la proiectul de hotărâre.

Domnul consilier local Toader Pasti Cristian solicitat ca acest proiect de hotărâre să fie analizat și dezbătut în cadrul unei ședințe de comisii comune, într-un mod mai aplicat, la o data ulterioară ședinței extraordinare din data de 10.05.2020.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre *privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu*, rezultatul votului fiind următorul:

- I. Comisia pentru activități economico – financiare și agricultură- **aviz nefavorabil;**
- II. Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism- **aviz nefavorabil;**
- III. Comisia juridică și de disciplină- **aviz nefavorabil;**
- IV. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport- **aviz nefavorabil;**

În urma acestui vot s-a constatat că acest proiect de hotărâre nu a primit avizul de legalitate de la niciuna dintre comisiile de specialitate, motiv pentru care nu va mai fi supus la vot în ședința de plen din data de 10.05.2020, urmând a fi analizat ulterior acestei date de către comisiile de specialitate.

În continuarea ședinței comisiilor de specialitate, reunite președintele de ședință solicită avizul de legalitate de la fiecare dintre aceste, pentru următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 1, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 198/04.05.2020, rezultatul votului fiind următorul :

- I. Comisia pentru activități economico – financiare și agricultură-**aviz favorabil;**
- II. Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism- **aviz favorabil;**
- III. Comisia juridică și de disciplină- **aviz favorabil;**
- IV. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport- **aviz favorabil;**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 2, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 199/04.05.2020, rezultatul votului fiind următorul :

- I. Comisia pentru activități economico – financiare și agricultură-**aviz favorabil;**
- II. Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism- **aviz favorabil;**
- III. Comisia juridică și de disciplină- **aviz favorabil;**
- IV. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport- **aviz favorabil;**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 3, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 200/04.05.2020, rezultatul votului fiind următorul :

- I. Comisia pentru activități economico – financiare și agricultură-**aviz favorabil;**

- II. Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism- **aviz favorabil**;
- III. Comisia juridică și de disciplină- **aviz favorabil**;
- IV. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport- **aviz favorabil**;

Președintele de ședință pune în discuția comisiilor de specialitate **proiectul de hotărâre privind încetarea uzului și interesului public local al Municipiului Târgu Jiu asupra terenului în suprafață de 818 m.p., situat în Târgu Jiu, strada Vasile Alecsandri, nr. 11, județul Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 201/06.05.2020.**

Domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard menționează faptul că nu este de acord cu avizarea acestui proiect de hotărâre, întrucât, în opinia sa, documentația anexată la proiectul de hotărâre nu este lămuritoare sub aspectul procedurii negocierii prețului înstrăinării imobilului al cărui uz încetează, precum și a potențialilor cumpărători ce pot participa la vânzarea acestuia.

Domnul Mincă Mihai-Director executiv al D.P.P. Târgu Jiu precizează că până la acest moment nu s-a constituit comisia de negociere și, totodată, este necesară, de asemenea și o hotărâre adoptată de Consiliul Local pentru stabilirea prețului.

Domnul Secretar General al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, precizează că în situația în care se tergiversează perfectarea documentelor în această speță, există riscul ajungerii în situația precedentului creat la Grădinița nr. 15 din Târgu Jiu, de a se ajunge la litigii în instanță, cu riscul obligării U.A.T. Municipiul Târgu Jiu la plata cheltuielilor de judecată.

Totodată, domnul Mincă Mihai susține că nu se poate perfectă documentația tabulară la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Gorj întrucât în evidențele acestei instituții U.A.T. Municipiul Târgu Jiu apare ca și proprietar și nu doamna Frunză Mariana.

Domnul consilier local Berca Eduard-Marius spune că acest proiect de hotărâre trebuie adoptat pentru a fi respectată Constituția României cu privire la ocrotirea dreptului de proprietate ca drept fundamental, iar neadoptarea acestuia ar constitui un abuz din partea consilierilor locali.

Domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard spune că ar trebui încheiat un proces-verbal cu doamna Frunză Mariana, în ideea respectării dreptului de preempțiune al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu.

Domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu menționează că înțelege să retragă acest proiect de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință spune că se revine la ședința de plen.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței la care participă și domnul consilier local Crăc Traian care participă la lucrările ședinței de la acest moment.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 196/27.04.2020**, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-**vot pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela –**se abține la vot**, consilier local Lădaru Ion-Eduard - **se abține la vot**, Luca Liliana- **se abține la vot**, consilier local Picui Alexandru- **se abține la vot**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin- **se abține la vot**, consilier local-Predescu Nicolae- **se abține la vot**, consilier local Roibu Dincă-Petrișor- **se abține la vot**, consilier local Ștefan Constantin- **se abține la vot**, consilier local Toader-Pasti Cristian- **se abține la vot**, viceprimar Tudor-Drăghici Adrian-Marcel- **se abține la vot**, consilier local Țambrea Maria- **se abține la vot**, consilier local Udrescu Grigore- **se abține la vot**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela-**vot pentru**.

Întrucât pentru proiectul de hotărâre au votat „pentru” numai un număr de 5 consilieri locali din cei 21 în funcție și din cei 18 prezenți la această ședință, nefiind întrunite cerințele impuse de art. 139 alin. (3), lit. a) proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A., înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 196/27.04.2020 a fost respins.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare parculeț nr. 1, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu**, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 198/04.05.2020.

Acest proiect a fost adoptat cu un număr de 17 voturi pentru , rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-**vot pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela --**vot pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard -**vot pentru**, Luca Liliana-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **se abține la vot** , consilier local Pîrcălăboiu Ion-

Dorin-vot **pentru**, consilier local-Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Roibu Dincă-Petrișor-vot **pentru**, consilier local Ștefan Constantin-vot **pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-vot **pentru**, viceprimar Tudor-Drăghici Adrian-Marcel-vot **pentru**, consilier local Țambrea Maria-vot **pentru**, consilier local Udrescu Grigore-vot **pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț- **-vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela-vot **pentru**.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 2, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 199/04.05.2020.**

Acest proiect a fost adoptat cu un număr de 18 voturi pentru, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-vot **pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-vot **pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-vot **pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela --vot **pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard -vot **pentru**, Luca Liliana-vot **pentru**, consilier local Picui Alexandru-vot **pentru**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin-vot **pentru**, consilier local-Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Roibu Dincă-Petrișor-vot **pentru**, consilier local Ștefan Constantin-vot **pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-vot **pentru**, viceprimar Tudor-Drăghici Adrian-Marcel-vot **pentru**, consilier local Țambrea Maria-vot **pentru**, consilier local Udrescu Grigore-vot **pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț- **-vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela-vot **pentru**.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor economici, actualizați, după încheierea contractelor de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Amenajare părculeț nr. 3, cartier Obreja, în Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu sub numărul 200/04.05.2020.**

Acest proiect a fost adoptat cu un număr de 18 voturi pentru, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-vot **pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-vot **pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-vot **pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela --vot **pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard -vot **pentru**, Luca Liliana-vot **pentru**, consilier local Picui Alexandru-vot **pentru**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin-vot **pentru**, consilier local-Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local

Roibu Dincă-Petrișor-vot **pentru**, consilier local Ștefan Constantin-vot **pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-vot **pentru**, viceprimar Tudor-Drăghici Adrian-Marcel-vot **pentru**, consilier local Țambrea Maria-vot **pentru**, consilier local Udrescu Grigore-vot **pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț- -vot **pentru** și consilier local Vulpe Daniela-vot **pentru**.

După aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu a celor trei proiecte de hotărâri mai sus enunțate, verificându-se proiectul ordinii de zi s-a constatat că nu a fost supus dezbaterilor **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020**.

Deși s-a susținut de către Primarul Municipiului Târgu Jiu că, cu rea credință, nu a fost încărcat acest proiect de hotărâre pe platforma de lucru, după terminarea ședinței și editarea listingului s-a dovedit că acest incident s-a datorat unei defecțiuni tehnice și nu unei erori umane.

Președintele de ședință, domnul consilier local Ion-Dorin Pîrcălăboiu a declarat închisă ședința publică, extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, de îndată, din data de 10.05.2020.

Prezentul proces-verbal s-a încheiat la terminarea ședinței publice extraordinare, convocată de îndată, în data de 10.05.2020 , ora 14,00 .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GENERAL,
CONSILIER,
Ion-Dorin Pîrcălăboiu**



SECRETAR

Grigore Jianu

Sedinta - EXTRAORDINARĂ/ DE ÎNDATĂ

Tip sedinta:	EXTRAORDINARĂ/ DE ÎNDATĂ	
Data sedintei:	10/05/2020	ora 14:00
Stare Sedinta:	IN LUCRU	

Ordine de zi Proces verbal Arhiva sedinta Participanti Comisii Log

Proiecte de HCL

Nr. crt.	Data proiect	Titlu	Caracter	Fișiere	Total: 14	
					S	S
1	05.05.2020	DISPOZITIA NR. 1684/08.05.2020 A PRIMARULUI MUNICIPIULUI TARGU JIU		Deschide - dispozitie 08.05.2020.pdf		
2	08.05.2020	ORDINEA DE ZI A SEDINTEI EXTRAORDINARE, CONVOCATA DE ÎNDATĂ, ÎN DATA DE 10.05.2020, ORA 14, CARE ÎȘI DESFAȘOARĂ LUCRĂRILE ONLINE		Deschide - proiect ordine de zi 08.05.2020.pdf, Deschide - proiectul ordinii de zi pentru 10.05.2020.pdf		
3	08.05.2020	INVITATIE 10.05.2020		Deschide - invitatie.pdf, Deschide - invitatie 10.05.2020.pdf		
4	07.05.2020	PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT LA DATA 27.04.2020 ÎN SEDINȚA ORDINARĂ PUBLICĂ A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TARGU JIU		Deschide - PROCES-VERBAL 27.04.2020.pdf		
5	08.05.2020	PROCES-VERBAL SEDINȚA , DE ÎNDATĂ DIN DATA DE 06.05.2020		Deschide - PROCES-VERBAL 06.05.2020.pdf		
6	07.05.2020	ADRESA BIROULUI ADMINSTRATIE PUBLICA LOCALA NR. 18316/05.05.2020 CU PRIVIRE LA DEPUNEREA DECLARATIILOR DE AVERE SI A DECLARATIILOR DE INTERESE		Deschide - ADRESA CONSILIERI DECLARATII DE AVERE.pdf		
7	07.05.2020	ADRESA DIRECTIEI COMUNITARA JUDETEANA GORJ DE EVIDENTA A PERSOANELOR GORJ, ÎNREGISTRATA CU NR. 17310/27.04.2020		Deschide - ADRESA CONSILIUL JUDETEAN.pdf		
8	08.05.2020	PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2020		Deschide - PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2020.pdf		
9	07.05.2020	PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND APROBAREA BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI PE ANUL 2020 AL S TRANSLOC S.A. TARGU JIU		Deschide - proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2020 al TRANSLOC S.A..pdf		
10	07.05.2020	PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND DEVIZUL GENERAL ACTUALIZAT SI A INDICATORILOR ECONOMICI, ACTUALIZATI, DUPA ÎNCHIEREA CONTRACTELOR DE ACHIZITIE PUBLICĂ, PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTITII ,AMENAJARE PARCULET NR. 1, CARTIER OBREJA, ÎN MUNICIPIUL TARGU JIU		Deschide - proiect de hotarare privind aprobarea Devizului General Obreja 1.pdf		
11	07.05.2020	PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND DEVIZUL GENERAL ACTUALIZAT SI A INDICATORILOR ECONOMICI, ACTUALIZATI, DUPA ÎNCHIEREA CONTRACTELOR DE ACHIZITIE PUBLICĂ, PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTITII ,AMENAJARE PARCULET NR. 2, CARTIER OBREJA, ÎN MUNICIPIUL TARGU JIU		Deschide - proiect de hotarare privind aprobarea devizului general Obreja 2.pdf		
12	07.05.2020	PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND DEVIZUL GENERAL ACTUALIZAT SI A INDICATORILOR ECONOMICI, ACTUALIZATI, DUPA ÎNCHIEREA CONTRACTELOR DE ACHIZITIE PUBLICĂ, PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTITII ,AMENAJARE PARCULET NR. 2, CARTIER OBREJA, ÎN MUNICIPIUL TARGU JIU		Deschide - proiect de hotarare privind aprobarea devizului general Obreja 3.pdf		
13	07.05.2020	PROIECT DE HOTĂRĂRE PRIVIND ÎNCETAREA UZULUI SI INTERESULUI PUBLIC AL MUNICIPIULUI TARGU JIU ASUPRA TERENULUI ÎN SUPRAFATA DE 818 M.P., SITUAT ÎN TARGU JIU, STRADA VASILE ALECSANDRI, NR. 11, JUDEȚUL GORJ		Deschide - proiect de hotarare VASILE ALECSANDRI.pdf		
14	08.05.2020	PROCESUL-VERBAL AL SEDINTEI DE ÎNDATĂ DIN DATA DE 08.05.2020		Deschide - PROCES-VERBAL .pdf		